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CONSILIUL JUDEŢEAN SATU MARE 
 
 
 

PROCES-VERBAL 
al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean 

Satu Mare din 12 IULIE 2010, ora 1400 
 
 

 Domnul preşedinte Csehi Árpád Szabolcs: 
 Bună ziua, putem începe şedinţa ordinară! 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei nr.501 din 6 iulie 2010 
a preşedintelui consiliului judeţean, prin invitarea scrisă a consilierilor 
transmisă electronic, prezentarea comunicatului pe site-ul consiliului 
judeţean, afişarea acestuia la sediul instituţiei şi prin publicarea anunţului 
în presa locală, inclusiv în cea de limbă maghiară. 

Sunt prezenţi 32 de consilieri, lipseşte domnul consilier Petric 
Octavian. 

Majoritatea consilierilor în funcţie fiind prezenţi, şedinţa este legal 
constituită.  
 Pentru început, o rog pe doamna Bota Cornelia, secretarul judeţului 
să consulte consilierii în legătură cu procesul-verbal al şedinţei ordinare 
din 28 iunie a.c. 

 
Doamna Bota Cornelia: 

 Procesul-verbal al şedinţei ordinare din 28 iunie cuprinde 17 pagini 
şi redă întocmai desfăşurarea şedinţei aşa cum a fost înregistrată. El a fost 
transmis către dumneavoastră, în format electronic, o dată cu restul 
materialelor supuse dezbaterii. Ţinând cont de prevederea legală care dă 
dreptul consilierilor să conteste conţinutul proceselor-verbale şi să ceară 
menţionarea exactă a opiniilor exprimate în şedinţa anterioară, vă consult 
dacă există observaţii în acest sens  al procesul-verbal? 
 

Domnul preşedinte Csehi Árpád Szabolcs: 
Dacă nu, supun aprobării Procesul-verbal al şedinţei ordinare din 

28 iunie 2010. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? Mulţumesc.(A fost 
adoptat în unanimitate).  
            
          Faţă de ordinea de zi comunicată, propun completarea acestuia cu 
un proiect de hotărâre, respectiv: 
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1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea „Planului de 
analiză şi acoperire a riscurilor al judeţului Satu Mare” pe anul 
2010. 

 
Este solicitarea Inspectoratului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă,  

este un document care în regim de urgenţă, să spunem aşa, ar trebui să 
aprobăm. Totodată propun amânarea proiectului de hotărâre privind 
aprobarea propunerilor Antreprenorului de schimbare a unor utilaje 
tehnologice din oferta tehnică din cadrul investiţiei „Managementul 
Regional al Deşeurilor Urbane şi Ecologizarea Rampelor de Deşeuri din 
judeţul Satu Mare”.  
          Profităm de ocazie şi salutăm prezenţa consultatului domnul 
inginer Stănescu şi pentru că unele puncte sunt exclusiv dedicate 
managementului deşeurilor am să dau domnului Stănescu să prezinte 
stadiul proiectului, respectiv observaţiile privind punctele de pe ordinea 
de zi în acest sens.   

Astfel, ordinea de zi propusă este următoarea: 
 

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind darea în administrare către 
„Serviciul Public de Administrare a Sistemului Integrat de 
Management al Deşeurilor din Judeţul Satu Mare” a unor 
activităţi din cadrul serviciului de management integrat al 
deşeurilor.  

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea regulamentului 
de organizare şi funcţionare al Serviciului Public de 
Administrare a Sistemului Integrat de Management al 
Deşeurilor din Judeţul Satu Mare. 

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea tarifului de 
depozitare practicat de Serviciul Public de Administrare a 
Sistemului Integrat de Management al Deşeurilor din Judeţul 
Satu Mare.  

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind numirea şefului Serviciului 
Public de Administrare a Sistemului Integrat de Management al 
Deşeurilor din Judeţul Satu Mare . 

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea preluării în 
domeniul public al judeţului Satu Mare şi  în administrarea 
Consiliului Judeţean Satu Mare a unor imobile – terenuri- 
aferente obiectivului de investiţie  ,, Managementul regional al 
deşeurilor urbane şi ecologizarea rampelor de deşeuri din judeţul 
Satu Mare”. 

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea şi completarea 
inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al judeţului 



 3

Satu Mare însuşit prin Hotărârea Consiliului Judeţean nr. 
244/2009, cu modificările şi completările ulterioare.  

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului 
propriu al judeţului Satu Mare şi a bugetelor instituţiilor publice 
finanţate integral sau parţial din bugetul judeţului pe anul 2010. 

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea unui 
reprezentant al  Ministerului Finanţelor Publice în Consiliul de 
Administraţie al Regiei Autonome Aeroportul Satu Mare. 

9. PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea Hotărârii 
Consiliului Judeţean Satu Mare nr.92/2009 privind aprobarea 
cofinanţării pentru proiectul „UNISON- Parteneriat în 
implementarea sistemului de management al calităţii în 
administraţia sătmăreană”.  

10. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea „Planului de 
analiză şi acoperire a riscurilor al judeţului Satu Mare” pe anul 
2010. 

11. D I V E R S E. 
Dacă sunt observaţii, dacă nu supun spre aprobare ordinea de zi.Cine 

este pentru? Împotrivă? Abţineri?(Ordinea de zi a fost aprobată.) 
 
Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă 

reamintesc obligativitatea consilierilor judeţeni de a anunţa, la începutul 
dezbaterilor dacă se află în vreuna din situaţiile de incompatibilitate 
referitoare la existenţa unui interes patrimonial sau personal prevăzute de 
reglementările în vigoare, având în vedere faptul că hotărârile adoptate cu 
încălcarea acestor prevederi sunt nule de drept.  

Propun să trecem la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi. 
 

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind darea în administrare 
către „Serviciul Public de Administrare a Sistemului Integrat 
de Management al Deşeurilor din Judeţul Satu Mare” a unor 
activităţi din cadrul serviciului de management integrat al 
deşeurilor.  
Înainte de a cere avizul comisiilor, dacă-mi permiteţi, dau cuvântul 

domnului Stănescu pentru a prezenta foarte pe scurt stadiul proiectului. 
La pct.4 am propus şi s-a votat acea amânare, în 2-3 zile dacă vine acea 
completare ne vom întruni în şedinţă extraordinară şi cu această ocazie 
am să vă rog dacă se poate să veniţi un pic  mai sportiv echipaţi pentru a 
vizita efectiv la faţa locului stadiul proiectului de la Doba. Eu sunt de 
părere că merită văzută, este cea mai mare investiţie publică din judeţul 
Satu Mare din ultimii ani, este chiar o lucrare frumoasă şi nişte utilaje 
performante. Domnul Stănescu, vă rog. 
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 Domnul inginer Sorin Stănescu: 
 Bună ziua! 
 Lucrez pentru firma ROMAIR şi îndeplinesc la Satu Mare calitatea 

de inginer consultant la contractul de care a  vorbit adineaori domnul 
preşedinte. Contractul este în valoare de 74 milioane de lei fără TVA, 
urmează să se realizeze celula de deservire nr.1 din extravilanul comunei 
Doba în zona numită Paulian, în suprafaţă de 4,9 ha, în ea se vor deozita 
deşeurile din următorii 4 ani şi jumătate, aceasta este perioada de viaţă 
acordată prin Studiul de fezabilitate, urmând ca după aceea, altcineva, o 
altă entitate şi nu antreprenorul de astăzi să continue cu celula nr.2, celula 
nr.3, celula nr.4, celula nr.5, toate aceste cinci celule urmând să asigure 
afluxul tuturor gunoaielor din judeţul dumneavoastră pe o perioadă de 20 
de ani. Sigur în decursul celor 20 de ani de exploatare se vor schimba şi 
tehnologiile şi vor apărea şi alte schimbări. 

 Pe lângă Celula nr.1 urmează să se amenajeze şi o zonă tehnică 
având ca părţi principale, partea de sortare a deşeurilor şi partea de 
compostare a deşeurilor. Zona tehnică va avea o capacitate de 1080 de 
tone de compost pe an şi o cvapacitate de prelucrare a deşeurilor de 7 
tone/oră. Sigur că una din problemele majore va fi revigatul, zona de apă, 
partea lichidă care rămâne şi care v a fi colectat. De fapt toată Celula nr.1 
ca şi celelalte celule vor arăta ca un fel de ligheane, în care se va corecta 
revigatul, partea udă. După colectare într-un bazin de beton armat şi 
special construit ca să nu permită pierderile în sol, tratat de către Staţia de 
epurare a apei, pe sistemul osmozei inverse.  

 Prin zona tehnică din câmp de la Doba, printr-o conductă de 5 km 
apa epurată va fi deversată în râul Homorod care trebuie să aibă calitatea 
de apă nu chiar potabilă dar curată care să poată fi introdusă într-un 
emisar de viaţă biologică. În afară de aceasta trebuie amenajat în câmpul 
de la Doba, sistemul de cântărâre a deşeurilor, o magazie pentru materiale 
biosistetice pentru acoperirea deşeurilor, o platformă pentru combustibil. 
fără îndoială, o zonă pentru birouri, de aşa manieră încât toate procesele 
biologice să fie urmărite printr-o reţea de computere, astfel încât de la 
intrarea în depozit maşinile să fie cântărite astfel încât să se ştie precis de 
unde este gunoul respectiv şi unde va fi depozitat.  

 În afară de zona de la Doba mai sunt de amenajat încă două staţii 
de transfer şi alte patru staţii de microtransfer.  

 
 Domnul preşedinte Csehi Árpád: 
 Dacă puteţi să ne spuneţi despre stadiul actual. 
 
 Domnul inginer Sorin Stănescu: 
 Contractul în valoare de 74 mil.fără TV A a fost încheiat în 20 mai 

2009 având o perioadă de execuţie de 20 de luni, urmând ca la sfârşitul 
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lunii noiembrie a.c. lucrările să fie terminate aşa cum scrie în contract. 
Este un contract tip FDP galben în care antreprenorul are şi 
responsbilitatea întocmirii proiectării, deci este un contract de proiectare 
şi execuţie de lucrări. La ora actuală se lucrează la Doba cu un grup de 
aproximativ 50 de persoane, antreprenoriatul este de tip Joint Venture 
format din trei firme, două firme din Germania, anume Ecossoil, Geiger 
şi o firmă de  care bănuiesc că aţi auzit se numeşte Unio şi este din Satu 
Mare.   

 Lucrările sunt structurate şi împărţite între membrii joint-ventur-
ului în aşa măsură ăncât Unio Satu Mare se ocupă de construirea halelor 
amenajate îns ecţiile de sortare şi de compostare iar Ecossoil lucrează la 
partea de terasamente şi partea de forumuri şi membrane de izolare, ceea 
ce numeam eu adineaori poate în glumă lighean. Până la ora actuală s-au 
făcut lucrări în valoare de 2 milioane 900 mii de lei din cei 74 de 
milioane de lei, faţă de termenul intermediar de 16 iulie când ar trebui să 
se închidă depozitele actuale de deşeuri din judeţul Satu Mare lucrarea 
este întârziată. Faţă de termenul final de predare din luna noiembrie 
considerăm că încă mai sunt şanse  ca antreprenorul să-şi termine restul 
de lucrări.  

  De mare importanţă este drumul de acces la depozitul regional, 
drum de acces care iniţial urma să plece din localitatea Sătmărel şi 
trecând peste un drum de 4,5 km să lege Sătmărelul de depozit, nu s-a 
mai putut, s-a schimbat traseul, astfel încât drumul trece prin pădurea de 
la Gelu, prin Doba, ajunge în şoseaua de la Carei DN 19 şi în felul acesta 
se face joncţiunea cu oraşul Satu Mare. Deci drumul are acum 8 km, se 
lucrează intens la el, sunt oarece probleme pentru că drumul trece prin 
pădure şi va fi îngust pentru că nu se poate defrişa s-au găsit şi nişte 
probleme legate de apariţia unor pământuri mai dificile în pădure, dar cei 
50 de oameni lucrează cu preponderenă la celulă, la drum şi la zona 
tehnică. 

  
 Domnul preşedinte Csehi Árpád: 
 O informaţie de ultimă oră, ceea ce nu ştie încă domnul Stănescu, 

am primit de la Ministerul Dezvoltării şi de la A.D.R. o adresă prin care 
acel proiect al nostru de DJ 194 care era drum de rezervă de la Terebeşti 
s-a deblocat, iar pentru precontractare aşteptăm să vină reprezentanţii 
ministerului, sper ca în maxim o lună de zile să trecem la semnarea acelui 
contract şi atunci din Terebeşti va fi drumul direct către depozit.  

  
 Domnul vicepreşedinte Govor Mircea Vasile: 
 Trebuie să clarificăm despre ce ar fi vorba în mare pentru că este 

vorba de cererea de schimbare a unor utilaje tehnice din oferta din cadrul 
invetiţiei şi aş vrea ca domnul Stănescu să ne explice pentru că într-
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adevăr eu am fost iniţiatorul pentru că intră în atribuţiunile mele şi vreau 
să spun că, tot ceea ce punem în faţa dumneavoastră nu este decât ceea ce 
ne propune şi ne aprobă consultantul. De aceea îl rugăm pe domnul 
Stănescu să ne explice propunerea legată de acest subiect şi să ne aducă 
tot ce se solicită de dumneavoastră în legătură cu acest subiect.  

 
 Domnul inginer Sorin Stănescu: 
 Atât în Studiul de fezabilitate cât şi în Proiectul tehnic al lucrării 

există nişte utilaje care trebuie achiziţionate de antreprenor şi montate, 
atât la zona tehnic de la Doba, în secţiile de sortare-compostare, mai este 
vorba de Staţia de epurare a apei de la depozitul de la Doba şi mai este 
vorba de cele două prese de deşeuri amplasate la Staţiile de la Negreşti-
Oaş şi Carei. Aceste echipamente au fost menţionate în oferta pe care 
antreprenorul a încheiat-o în anul 2007, atunci când s-a făcut licitaţia 
pentru această lucrare. 

 Din motive pe care bănuiesc că dumneavoastră le ştiţi mai bine 
decât mine contractul pentru acea lucrare s-a încheiat în 2009. Iată că au 
trecut doi ani. Oferta din 2007 s-a făcut pe baza Studiului de fezabilitate 
întocmit prin anul 2005. În momentul în care antreprenorul a trebuit să 
facă proiectul, pentru că revin, antreprenorul are în subordine pe 
proiectant, este un contract de tip FDP galben.  

Antreprenorul a trebuit să-şi proiecteze halele şi spaţiile în care vor 
fi amanajate aceste utilaje a revenit cu o ofertă mare de utilaje în sensul 
de a folosi utilaje noi, fabricate în România de către o firmă croată care 
are experienţă în materie de asemenea utilaje pentru că este furnizor de 
utilaje pentru staţii de sortare şi echipamente folosite la depozitele de 
deşeuri.  

Faţă de o iniţială în care apăreau utilaje de la mai multe firme 
specializate, dânşii au venit cu o ofertă mai mare de la firma Tehnix din 
Bacău care oferă utilaje în acelaşi termen de garanţie ca şi celelalte, tot 
doi ani de zile, ba chiar antreprenorul oferă un discount de 40.000 Euro 
ca să arate buna intenţie. Prezentarea ofertei de utilaje are loc la inginerul 
rezident, adică la mine, noi am analizat-o din punct de vedere tehnic şi 
am aprobat-o în sensul că au acelaşi caracteristici ca şi firmele din ţară, ba 
pe alocuri chiar mai bune.  

Separat de acest lucru acum urmează să se aprovizioneze şi Staţia 
de tratare a apei. Antreprenorii vin cu o nouă ofertă de utilaje pentru 
Staţia de tratare a apei, dacă iniţial s-a oferit o staţia de tratare a apei 
oferită de firma Haase din Germania acuma se oferă utilaje fabricate de 
firma Pall. Ca şi capacităţi fizice şi caracteristici nu este mare diferenţă 
între ele singura diferenţă este în ceea ce priveşte service-ul. Neavând 
reprezentanţă în România orice problemă de service urma să fie apelată în 
Germania, pe când cei de la Pall au patru echipe de ingineri care asigură 
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service-ul şi toate lămuririle de care e nevoie pentru buna exploatare a 
staţiei.   

În oferta iniţială ofertanful de la Haase nu pomeneşte nimic de 
traningul pentru operatori, pe când cei de la Pall îşi iau angajamentul să 
instruiască un operator cu care să aibă după aceea şi o relaţie de lucru. Un 
lucru bun este şi faptul că firma Pall apreciază o utilizare a staţiei lor pe o 
durată de 20 de ani, spre deosebire de Haase care nu spune nimic de acest 
lucru. Deci pe total, eu am aprobat această nouă variantă, varianta Pall în 
defavoarea variantei Haase şi am aprobat şi utilajele Tehnix în raport cu 
utilajele iniţiale.  

 
Doamna Mărginean Maria Eva: 
Vizavi de această firmă din Bacău care, după cum am înţeles, este 

o firmă de origine croată, fabrică utilajele în România da? 
Domnul ingineri Sorin Stănescu: 
Da. 
Doamna Mărginean Maria Eva: 
Perfect de acord că trebuie să avem un minim de profesionalism în 

ceea ce priveşte încurajarea economiei interne dar totuşi s-a făcut o 
evaluare, aceste firme din Germania mi se pare că sunt de ani de zile în 
domeniu, ce vechime şi ce reputaţie are această firmă croată.   

 
Domnul ingineri Sorin Stănescu: 

 Mie mi s-a prezentat un dosar, nu m-am documentat prea mult în 
acest sens pentru că are o vechime de vreo 15 ani, dacă îmi aduc bine 
aminte şi din caietele de sarcini rezultă că utilizează tehnici în reponă în 
ceeea ce priveşte instalaţiile respective. Pe de altă parte există diferenţe 
de vreo doi ani şi ceva între perioada când s-au făcut ofertele şi ziua când 
s-a semnat contractul.  

 Antreprenorul justifică schimbarea opţiunii prin faptul că 
producătorii, aceia contactaţi cu doi ani înainte nu mai au în fabricaţia 
curentă modelele acelea de care anunţau cu doi ani înainte. Deci una din 
motivaţiile anreprenorului a fost aceea că nu se mai găsesc la ora actuală 
în fabricaţie modelele respective.  

 
Domnul preşedinte Csehi Árpád: 

 Tocmai de aceea toate aceste materiale care stau la baza 
fundamentării proiectului de hotărâre să fie trimise consiliului. Dacă mai 
sunt alte observaţii legate de această introducere. 

 
 Domnul consilier Beniamin Kira: 

Aş vrea să întreb care au fost criteriile de selecţie a acestei firme  
din Bacău. 
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Comisia juridică? 
 

      Mulţumesc. Dacă sunt observaţii, propuneri? Dacă nu, supun spre  
aprobare proiectul de hotărâre în forma iniţiată. Cine este pentru? 
Împotrivă? Abţineri? (Se aprobă cu votul majorităţii consilierilor 
prezenţi). 

 
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea 

regulamentului de organizare şi funcţionare al Serviciului 
Public de Administrare a Sistemului Integrat de Management 
al Deşeurilor din Judeţul Satu Mare. 
Comisia juridică? 
 

      Mulţumesc. Dacă sunt observaţii, propuneri? Dacă nu, supun spre  
aprobare proiectul de hotărâre în forma iniţiată. Cine este pentru? 
Împotrivă? Abţineri? (Se aprobă cu votul majorităţii consilierilor 
prezenţi). 

 
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea tarifului de 

depozitare practicat de Serviciul Public de Administrare a 
Sistemului Integrat de Management al Deşeurilor din Judeţul 
Satu Mare.  
Comisia pt.activităţi economico-financiare? 

  
Mulţumesc. Dacă sunt observaţii, propuneri? Dacă nu, supun spre 

aprobare proiectul de hotărâre în forma iniţiată. Cine este pentru? 
Împotrivă? Abţineri? (Se aprobă cu votul majorităţii consilierilor în 
funcţie). 

 
4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea propunerilor 

Antreprenorului de schimbare a unor utilaje tehnologice din 
oferta tehnică din cadrul investiţiei „Managementul Regional 
al Deşeurilor Urbane şi Ecologizarea Rampelor de Deşeuri din 
judeţul Satu Mare”.  
 
Comisia pt.lucrări publice, investiţii? 

       
Mulţumesc. Dacă sunt observaţii, propuneri? Dacă nu, supun spre  

aprobare proiectul de hotărâre în forma iniţiată. Cine este pentru? 
Împotrivă? Abţineri? (Se aprobă cu votul majorităţii consilierilor 
prezenţi). 
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5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind numirea şefului 
Serviciului Public de Administrare a Sistemului Integrat de 
Management al Deşeurilor din Judeţul Satu Mare . 
 
Comisia juridică? 

  
 Mulţumesc, vă rog să faceţi propuneri ! 
 
 Fiind o hotărâre cu caracter individual cu privire la persoane, rog 
secretariatul tehnic să asigure redactarea buletinelor de vot şi distribuirea 
acestora către consilieri, pentru a putea trece la votul secret. 
 
 Între timp, propun să trecem la dezbaterea următoarelor puncte 
de pe ordinea de zi. 
 

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea preluării în 
domeniul public al judeţului Satu Mare şi  în administrarea 
Consiliului Judeţean Satu Mare a unor imobile – terenuri- 
aferente obiectivului de investiţie  ,, Managementul regional al 
deşeurilor urbane şi ecologizarea rampelor de deşeuri din judeţul 
Satu Mare”. 
 
Comisia pt.administrarea domeniului public şi privat al judeţului? 
 
Mulţumesc. Dacă sunt observaţii, propuneri? Dacă nu, supun spre  

aprobare proiectul de hotărâre în forma iniţiată. Cine este pentru? 
Împotrivă? Abţineri? (Se aprobă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor 
în funcţie). 
 

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea şi completarea 
inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al 
judeţului Satu Mare însuşit prin Hotărârea Consiliului 
Judeţean nr. 244/2009, cu modificările şi completările 
ulterioare.  
 
Comisia pt.administrarea domeniului public şi privat al judeţului? 
 
Mulţumesc. Dacă sunt observaţii, propuneri? Dacă nu, supun spre  

aprobare proiectul de hotărâre în forma iniţiată. Cine este pentru? 
Împotrivă? Abţineri? (Se aprobă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor 
în funcţie). 
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8. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului 
propriu al judeţului Satu Mare şi a bugetelor instituţiilor 
publice finanţate integral sau parţial din bugetul judeţului pe 
anul 2010. 
 
Comisia pt.activităţi economico-financiare? 
 
Mulţumesc. Dacă sunt observaţii, propuneri? Dacă nu, supun spre 

aprobare proiectul de hotărâre în forma iniţiată. Cine este pentru? 
Împotrivă? Abţineri? (Se aprobă cu votul majorităţii consilierilor în 
funcţie). 

 
9. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea unui 

reprezentant al  Ministerului Finanţelor Publice în Consiliul de 
Administraţie al Regiei Autonome Aeroportul Satu Mare. 
 
Comisia juridică? 
 
 
Mulţumesc. Dacă sunt observaţii, propuneri? Dacă nu, supun spre  

aprobare proiectul de hotărâre în forma iniţiată. Cine este pentru? 
Împotrivă? Abţineri? (Se aprobă cu votul majorităţii consilierilor 
prezenţi). 
 

10. PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea Hotărârii 
Consiliului Judeţean Satu Mare nr.92/2009 privind aprobarea 
cofinanţării pentru proiectul „UNISON- Parteneriat în 
implementarea sistemului de management al calităţii în 
administraţia sătmăreană”.  
Comisia pt.dezvoltare regională? 
 
Mulţumesc, Comisia pt.activităţi economico-financiare? 
 
Mulţumesc. Dacă sunt observaţii, propuneri? Dacă nu, supun spre 

aprobare proiectul de hotărâre în forma iniţiată. Cine este pentru? 
Împotrivă? Abţineri? (Se aprobă cu votul majorităţii consilierilor în 
funcţie). 

 
11. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea „Planului de 

analiză şi acoperire a riscurilor al judeţului Satu Mare” pe 
anul 2010. 
Comisia juridică şi de administraţie publică? 
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Mulţumesc. Dacă sunt observaţii, propuneri? Dacă nu, supun spre  
aprobare proiectul de hotărâre în forma iniţiată. Cine este pentru? 
Împotrivă? Abţineri? (Se aprobă cu votul majorităţii consilierilor 
prezenţi). 
 

Rog Comisia de validare să prezinte procesul-verbal de 
consemnarea rezultatului votului privind numirea şefului Serviciului 
Serviciului Public de Administrare a Sistemului Integrat de Management 
al Deşeurilor din Judeţul Satu Mare. 

 
Mulţumesc. Dacă sunt observaţii, propuneri? Dacă nu, supun spre 

aprobare proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
(Se aprobă cu votul majorităţii consilierilor prezenţi). 
 
 La pct.12. Diverse, dacă aveţi probleme? 
  
 Ordinea de zi fiind epuizată, declar încheiată şedinţa ordinară de 
azi a Consiliului Judeţean Satu Mare. Vă mulţumesc pentru prezenţă! 
Red.Sz.E.2 ex. 


